
SESSÕES DO PLENÁRIO
55ª Sessão Especial da Assembleia Legislativa do Estado da Bahia, 23 de agosto
de 2018.

PRESIDENTE: DEPUTADO HILDÉCIO MEIRELES (AD HOC)

O  Sr.  PRESIDENTE (Hildécio  Meireles):-  Invocando  a  proteção  de  Deus,
declaro aberta a presente sessão especial de outorga da Comenda Dois de Julho ao
presidente  da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  Secção  Bahia,  Dr.  Luiz  Viana
Queiroz, nos termos da Resolução n.º 1.778/2017, proposta pelo deputado Hildécio
Meireles.

Convido, para compor a Mesa, a Sr.ª Procuradora Geral Adjunta, Dr.a Luciane
Rosa Croda, representante do procurador geral do Estado, Dr. Paulo Moreno, e do
governador  do  Estado  (palmas);  o  Sr.  Desembargador  do  Tribunal  de  Justiça  da
Bahia, Dr. Roberto Frank (palmas); o Sr. Desembargador Alcino Felizola do Tribunal
Regional do Trabalho da 5ª Região (palmas); o Sr. Procurador de Justiça, Dr. Geder
Luiz  Rocha  Gomes,  representante  da  procuradora  geral  de  Justiça  do  Estado  da
Bahia,  Ediene  Santos  Lousado  (palmas);  o  Sr.  Conselheiro  Federal,  Dr.  Fabrício
Castro, representante do presidente do Conselho Federal da OAB, Cláudio Lamachia
(palmas); o Sr. Corregedor e Conselheiro do TCE, Inaldo Araújo, representante do
Tribunal  de  Contas  do Estado da Bahia  (palmas);  o  Sr.  ex-Presidente  da  OAB e
membro  nato  e  vitalício  do  Conselho  da  Ordem  dos  Advogados  do  Brasil,  Dr.
Thomas Bacelar (palmas); o Sr. Fernando Santana, representante do presidente da
Academia de Letras Jurídicas da Bahia, Rodolfo Pamplona (palmas); o Sr. Presidente
da  Associação  Baiana  dos  Advogados  Trabalhistas,  Jorge  Lima  (palmas);  o  Sr.
Presidente  da  Ordem dos  Advogados  do  Brasil,  Subsecção  Valença,  Dr.  Marcelo
Albuquerque  (palmas)  e  o  Sr.  Conselheiro  do  Conselho  Nacional  de  Justiça,  Dr.
André Godinho. (Palmas)

Solicito,  ao  deputado  Sargento  Isidório  e  ao  Cerimonial,  a  condução  do
homenageado, o presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Secção Bahia, Dr.
Luiz Viana Queiroz, a este recinto. (Palmas)

(O homenageado é conduzido ao Plenário.)
Convido os presentes para, de pé, ouvirmos a execução do Hino Nacional.
O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Convido o nobre deputado Sargento

Isidório para assumir a presidência dos trabalhos enquanto eu me dirijo ao púlpito.
(O Sr. Deputado Pastor Sargento Isidório assume a presidência da Mesa.)
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O Sr. PRESIDENTE (Pastor Sargento Isidório):- Bom dia a todos e a todas,
aproveito para saudar a Mesa, representando aqui o setor jurídico da Bahia, e a todas
as autoridades, homens e mulheres aqui presentes.

Concedo  a  palavra  ao  proponente  da  sessão,  mui  digno  deputado  Hildécio
Meireles, que tem sido um deputado surpresa, pelo seu trabalho e pela sua luta nesta
Casa,  com quem eu  quero,  também,  me  congratular  e  dividir  a  alegria  de  estar
concedendo esse título a esse homem também maravilhoso que é o nosso presidente.
Concedo a palavra.

O Sr. HILDÉCIO MEIRELES:-  Obrigado,  deputado Sargento Isidório,  V.
Ex.ª  que também tem sido um deputado presente,  sobretudo nesses momentos de
grande importância para o parlamento baiano.

Eu  quero  cumprimentar,  mais  uma  vez,  o  nobre  deputado  Pastor  Sargento
Isidório, ora presidindo os trabalhos; quero cumprimentar a Sr.ª Procuradora-Geral
Adjunta, Dr.ª Luciane Rosa Croda, que neste ato representa o procurador-geral do
estado, Dr. Paulo Moreno, e o governo do estado; o Sr. Desembargador do Tribunal
de Justiça da Bahia, Dr. Roberto Frank; o Sr. Desembargador do Tribunal Regional
do Trabalho da 5ª Região, desembargador Alcino Felizola; o Sr. Procurador da Justiça
Geder  Luiz  Rocha  Gomes,  que  ora  representa  a  procuradora-geral  de  Justiça  do
Estado da Bahia,  Dr.ª  Ediene Santos Lousado; o Sr.  Conselheiro Federal Fabrício
Castro, representando o presidente do Conselho Federal da OAB, Claudio Lamachia;
Sr. Conselheiro do Conselho Nacional de Justiça, Dr. André Godinho; Sr. Corregedor
e  Conselheiro  Inaldo  Araújo,  representante  do  Tribunal  de  Contas  do  Estado  da
Bahia; o ex-presidente da OAB, membro nato, vitalício do Conselho da Ordem dos
Advogados do Brasil, Dr. Thomas Bacellar; o Sr. Fernando Santana, representante do
presidente da Academia de Letras Jurídicas da Bahia, Dr. Rodolfo Pamplona; o Sr.
Presidente da Associação Baiana dos Advogados Trabalhistas, Dr. Jorge Lima; o Sr.
Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Subseção de Valença, Dr. Marcelo
Albuquerque. E cumprimentar o nosso querido homenageado, presidente da Ordem
dos Advogados do Brasil, Seção Bahia, o nosso querido Luiz Viana Queiroz.

Sr. Presidente, eu gostaria de registrar que nós estamos realizando esta sessão
solene, esta sessão especial, para conceder a mais importante honraria do Parlamento
baiano ao Dr. Luiz Viana neste recinto aqui, onde está provisoriamente funcionando
os nossos trabalhos, em decorrência do incêndio que terminou afetando o Plenário.
Portanto, eu queria pedir desculpas aos senhores e senhoras aqui presentes, mas o
brilho  do homenageado  dispensa  qualquer  ambiente  nobre,  tão  nobre  quanto  é  o
Plenário desta Casa que representa o povo da Bahia.

Senhores e senhoras, é com imensa satisfação que hoje faço aqui a entrega da
Comenda Dois de Julho, a maior honraria do Parlamento baiano, ao Dr. Luiz Viana
Queiroz.  Registre-se  que esta  homenagem, que é objeto,  inclusive,  de votação na
Casa, fora aprovada à unanimidade, todos os 63 deputados que compõem esta Casa
votaram favoravelmente à concessão da medalha Dois de Julho ao Dr. Luiz Viana
Queiroz.
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(Lê) “Dr. Luiz, que é natural do Rio de Janeiro, mas todos nós sabemos que é
baiano de coração, nasceu em 23 de janeiro de 1962, é filho da Sr.a  Lia Vianna de
Queiroz, que está aqui presente, e de Alberto Pinheiro de Queiroz. É casado com a
psicóloga  e  professora  da  Universidade  Federal  da  Bahia,  Elsa  de  Mattos,  que
também está aqui presente, pai de dois filhos, Beatriz e Guilherme.

Em sua  ascendência,  o  homenageado  é  neto  do  ex-governador  Luís  Viana
Filho,  que  entrou  para  a  política  em  1934  como  deputado  federal  exercendo  o
mandato constituinte de 1946, ocupando cadeira na Câmara Federal por mais cinco
mandatos sucessivos, foi governador de nosso estado de 1967 a 1971, além de ter
sido eleito para o Senado Federal em 1974, do qual foi presidente no biênio 1979-80.
Portanto, o nosso condecorado traz em sua história de vida o exemplo deste grande
político baiano que tem envergadura e brilhantismo nacionalmente reconhecidos.”

Eu abro aqui um parêntese para lembrar que, ainda garoto, na época em que o
Dr.  Luiz Viana Filho governou o nosso estado,  muito provavelmente no ápice da
Ditadura Militar,  o ex-governador Dr.  Luiz Viana Filho conduziu aquele mandato
com muita serenidade, e a história não registra nenhum fato que tivesse uma relação,
um vínculo, com atos da Ditadura Militar. Aliás, conclusão minha, eu imagino que o
ex-governador Luiz Vianna Filho, talvez nos últimos 50 anos tenha sido, 50, 60 anos,
tenha sido o governador da Bahia, o mais intelectual governador da Bahia. E, naquela
época, me parece que político intelectual era sinônimo de político-democrático. Por
isso, eu creio que tenha levado do Dr. Luiz Vianna Filho no seu período de governo,
um governo de tranquilidade, um governo de desenvolvimento para o nosso estado.
Tanto assim que marcou história.

E, certamente, essa história, esse passado jogará o nosso querido homenageado
de hoje para a vida pública. São de pessoas como V.Ex.ª que a política do nosso país,
hoje,  precisa.  São pessoas como V.Ex.ª,  eu insisto  nisso.  Há mais de 10 anos,  já
insisto  com essa  tese  de  que  ele  tem que  ingressar  na  política  do  nosso  estado.
Embora ele não goste muito dessa tese. (Palmas).

Mas,  continuando,  o  Dr.  Luiz  ...  (Lê)  “Bacharel  em Direito  formado  pela
Universidade Federal da Bahia, pós-graduado em Direito Eleitoral, por esta mesma
Faculdade de Direito da Universidade Federal da Bahia. Especialista em didática do
Ensino Superior pela Universidade Federal de Minas Gerais e Universidade Católica
do  Salvador.  Mestre  em  Direito  Público  através  do  programa  interinstitucional
Universidade Católica do Salvador e Universidade Federal de Pernambuco. Aprovado
no teste  de proficiência  em inglês em Salvador pela Universidade de Cambridge.
Aprovado nos testes de proficiência em francês aplicado em Salvador pela Aliança
Francesa.

Com este invejável curriculum, nosso homenageado exerce a sagrada profissão
da advocacia por mais de 30 (trinta) anos, atuando no contencioso, na assessoria e na
consultoria jurídica. É sócio fundador da sociedade de advogados Advocacia Luiz
Viana com sede em Salvador e filial em Brasília.

Atualmente é o Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, Seção Bahia,
tendo sido eleito para o primeiro biênio 2014-15 e reeleito para o segundo biênio
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2017-18. É também presidente do FIDA - Fundo de Integração e Desenvolvimento
Assistencial dos Advogados, membro do Conselho Federal da OAB, para o triênio
2016-2018  e  Vice-presidente  da  Associação  Brasileira  de  Constitucionalistas
Democratas com sede em São Paulo, eleito em 2017.

Em sua  brilhante  vida  profissional  ainda  ocupa  o  cargo  de  Procurador  do
Estado da Bahia, classe especial, desde 1991, e atuou na administração pública deste
estado  na  Secretaria  de  Administração,  na  Secretaria  de  Recursos  Hídricos,  no
Quartel do Comando-Geral da Polícia Militar, na Procuradoria Judicial, na Secretaria
da Saúde e, atualmente, está lotado no Núcleo de Patrimônio e Meio Ambiente da
Procuradoria Administrativa da PGE.

Militando em sua outra paixão, a docência, ministrou aulas nas matérias de
Direito Civil e Direito Eleitoral pela Faculdade de Direito da Universidade Católica
do Salvador, sendo que se encontra atualmente licenciado.

O homenageado logrou a publicação de sua tese de mestrado, apresentada em
2002 à Universidade Federal de Pernambuco, com o tema  Direitos Políticos como
Direitos  Humanos: Impacto  no  Direito  Eleitoral  Brasileiro  da  Incorporação  da
Convenção Americana de Direitos Humanos; participou do II Simpósio Nacional de
Combate à Corrupção, em 24 de agosto de 2017; também publicou o artigo  Lei da
Ficha Limpa e Respeito à Coisa Julgada, na coletânea Aspectos Polêmicos e Atuais
no Direito  Eleitoral;  dentre  inúmeras outras produções literárias  e  exposições em
reuniões oficiais da Ordem dos Advogados do Brasil e seminários realizados em todo
o território nacional.

Sua vida profissional é marcada pelo brilhantismo da aplicação e interpretação
do Direito, sempre com lisura e estrito respeito à ética profissional e ilibada conduta
social.”

Portanto,  o  nosso  querido  homenageado,  sem sombra  de  dúvidas,  é  muito
merecedor desta honraria que, hoje, esta Casa concede ao nosso querido Dr. Luiz
Viana de Queiroz.

Muito  obrigado  a  todos  vocês,  vamos  dar  continuidade  a  nossa  sessão.
(Palmas)

(Não foi revisto pelo orador.)

O  Sr.  PRESIDENTE (Pastor  Sargento  Isidório):-  Agradecendo  a  todos  e  a
todas, mais uma vez, devolvo a presidência deste trabalho, que honra toda Bahia, ao
nosso querido e grande deputado Meireles. (Palmas)

O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Dando continuidade à nossa sessão,
quero convidar o deputado sargento Isidório para compor a nossa Mesa. Por favor,
deputado.

Registro  a  presença  da  Sr.ª  Subcoordenadora,  especializada  em  Curadoria
Especial,  Dr.ª  Mônica  Aragão,  representante  do  defensor  público-geral,  Clériston
Cavalcante de Macêdo. Também registro as presenças do Sr. Conselheiro José de
Souza Gomes Filho, representante do procurador-chefe da União no estado da Bahia,
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Dr.  Reinaldo  de  Souza  Couto  Filho;  Dr.  Antônio  Henrique,  secretário  de
Planejamento; Antônio Honorato, conselheiro do Tribunal de Contas do Estado da
Bahia; Dr. Francisco Bertino de Carvalho, vice-diretor da Universidade Federal da
Bahia;  Dr.  Vivaldo Amaral,  advogado criminalista;  Dr.  Rômulo  Garcia  Machado,
representante da Fecomércio Bahia; Florisvaldo Moreira de Matos, sogro do nosso
querido homenageado, também fazendo parte desta sessão.

Convido a Sr.ª Lia Viana, mãe do homenageado; a Sr.ª Elza de Matos, esposa
do Dr. Luiz; sua irmã Julieta Queiroz Machado; e seu cunhado Romulo Machado
para,  em nome do Poder  Legislativo do Estado da Bahia,  fazermos a  entrega  da
Comenda Dois de Julho ao nosso homenageado, presidente da Ordem dos Advogados
do Brasil, seção Bahia, Dr. Luiz Viana de Queiroz... (Palmas)

(Entrega da Comenda Dois de Julho.)
O  Sr.  PRESIDENTE  (Hildécio  Meireles):-  Tenho  a  satisfação  de  passar  a

palavra o nosso homenageado, presidente da Ordem dos Advogados do Brasil, seção
da Bahia, Dr. Luiz Viana Queiroz.

O Sr. LUIZ VIANA QUEIROZ:- Bom dia a todos e todas.
Estou muito gripado. Dizem que é uma das poucas oportunidades em que fico

com voz de tenor, mas vocês não correm o risco de eu cantar.
Sr.  Deputado  Hildécio  Meireles,  presidente  desta  sessão,  proponente  desta

homenagem; Sr. Deputado Estadual Pastor Isidório; Sr.ª Procuradora-Geral Adjunta
Luciane Croda, minha chefe, procuradora-geral adjunta da PGE, onde eu trabalho,
Núcleo de Patrimônio e Meio Ambiente; Sr. Desembargador do Tribunal de Justiça
Roberto  Frank;  Sr.  Desembargador  do  Tribunal  Regional  do  Trabalho  Alcindo
Felizola; Sr. Procurador de Justiça Geder Luís Rocha Gomes, representando a Dr.ª
Ediene; Sr. Conselheiro Federal Dr. Fabrício Castro, representando o presidente do
Conselho  Federal  da  OAB,  Dr.  Cláudio  Lamachia;  Sr.  Conselheiro  do  Conselho
Nacional de Justiça, Dr. André Godinho; Sr. Corregedor, representante do Tribunal de
Contas do Estado, Dr. Inaldo Araújo; caro professor Thomas Bacelar, ex-presidente,
membro nato-vitalício do Conselho da OAB da Bahia; professor Fernando Santana,
representante do presidente da Academia de Letras Jurídicas da Bahia. Eu preferia
que ele  estivesse aqui  representando o Clube Inglês,  mas tudo bem. (Palmas)  Sr.
Presidente da Associação Baiana dos Advogados Trabalhistas, o meu amigo Jorge
Lima; Sr. Presidente da Ordem dos Advogados do Brasil,  seção Valença, Marcelo
Albuquerque. Ainda não vi menção, gostaria de mencionar e agradecer a presença
dos meus dois colegas diretores da Ordem dos Advogados do Brasil, seção Bahia,
Carlos Medauar e Pedro Nizan Gurgel. (Palmas) Na pessoa do nosso decano Adilson
Afonso de Castro, agradeço a presença de todos os conselheiros que aqui vieram. Na
pessoa  de  Maurício  Leahy,  à  Caixa  de  Assistência  de  Advogados  aqui  tão  bem
representada; a Drª Angélica de Mello Ferreira, representando a advocacia trabalhista:
muito obrigado, Drª Angélica. Dr. Elias Mattar Assad, presidente da Abacrim: muito
obrigado pela presença, Dr. Elias. (Palmas)

(Lê) “A Bahia é um lugar na alma do Brasil.
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Aqui, nada do que foi será superado, se não for fruto da contradição de sua
história e de suas histórias.

Um lugar onde fomos, somos e seremos marcados sempre, entre outras, pela
história  de  nossa  independência  e  pela  força  simbólica  da  glória  do  2  de  julho,
quando nos fizemos mais brasileiros do que nunca contra nossos colonizadores que se
tornaram nossos melhores amigos.

Receber, hoje, neste 23 de agosto de 2018, na Casa do Povo da Bahia, 195 anos
depois, a Comenda dois de Julho, é motivo de honra e de muita alegria para mim e
para minha família.

Agradeço a  homenagem à Assembleia  Legislativa e em especial,  ao grande
deputado baiano Hildécio Meireles, esse líder do Baixo Sul do nosso Estado, que tão
bem sintetiza  as  qualidades  da  boa  política,  em uma época  em que muitos  já  se
esqueceram  o  que  são,  a  quem  servem  e  para  quê  seguir  adiante  como  nossos
representantes.

Obrigado, deputado Hildécio Meireles,  por essa homenagem e por tão bem
representar os baianos na Casa do Povo.

Talvez, deputado, apenas talvez, essa imensa honraria só caiba no peito deste
simples  advogado  que  o  acaso  e  a  suprema  bondade  da  advocacia  baiana  fez
presidente fugaz da OAB da Bahia, talvez caiba porque neste peito trago a cor e o
cheiro de minha terra, a memória de sangue de meus mortos e a certeza de luta de
meus vivos.

A cor e o cheiro de minha gente, dessa gente simples, deputado, que é o que a
Bahia tem de melhor e mais rico. Basta ir almoçar no Porto do Moreira, como fiz
ontem, e perambular pelas cercanias da rua e do largo 2 de Julho. Ou mesmo nas
circunvizinhanças da sede da OAB na Piedade. Quem não gosta da cor e do cheiro do
povo baiano não gosta da Bahia! Eu não apenas gosto deles. Trago-os no peito. Sou
um baiano nascido no Rio de Janeiro.

Carrego  no  peito  também,  num  lugar  muito  especial  do  meu  coração,  a
memória dos que já partiram e me esperam do outro lado do rio.

Semana  passada  foi  o  professor  Edson  O’Dweir,  ontem  foi  o  professor
Edivaldo  Boaventura,  importantes  figuras  do  mundo  jurídico  e  da  minha  vida.
Minhas  sinceras  homenagens  aos  dois.  Foram para  a  eternidade,  encontrarem-se
consigo mesmos. (Palmas)

Espero que deem ao barqueiro uma palavrinha favorável  à  minha travessia
quando chegar o meu dia. Se não tanto pelos meus muitos e variados defeitos, pelo
menos pela qualidade de, ao longo da vida, não ter eu perdido a chance de oferecer
minha gratidão a todos que de alguma forma me suportam e me ajudam a suportar a
mim mesmo.

Gratidão  aos  colegas  de  escritório,  especialmente  Maurício  Campos,  meu
sócio, ...”

Que  acabou  de  chegar,  estava  fazendo  uma  sustentação  oral  no  Tribunal
Regional Eleitoral e esta solenidade me tirou da sustentação com ele. (Palmas)
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(Lê) “(...) e Fábio Pereira, sem os quais seria impossível advogar.
Gratidão  aos  colegas  da  Procuradoria  Geral  do  Estado,  especialmente  da

Procuradoria Administrativa e do Núcleo de Patrimônio e Meio Ambiente.
Gratidão a  Thomas  Bacellar,  que  me  trouxe para  a  OAB! Muito  obrigado.

(Palmas)
Gratidão  a  Fabrício  Castro  em  nome  de  todos  que  me  mantêm  na  OAB!

(Palmas)
Agradeço a vocês todos, dos mais próximos aos mais distantes. Hoje, aqui, na

Mesa, estão Lia, Elsa e Julieta. Em nome delas agradeço a todos que estão na plateia
e aos que não puderam vir, inclusive Beatriz e Guilherme, nossos filhos.

No peito trago também a certeza de luta de meus vivos. Sem luta a vida não
faria sentido.

Nesses dias circulou nas redes uma frase atribuída a personagens de Ernest
Hemingway:

– ‘Quem estará nas trincheiras ao teu lado?
– E isso importa?
– Mais do que a própria guerra.’
Com quem estamos nas trincheiras importa mais que a própria guerra!
Com quem caminhamos importa mais que o próprio destino!
Esta bela Comenda Dois de Julho, deputado Hildécio Meireles, talvez caiba no

meu peito porque pertence a todos que estão comigo, lado a lado, nas trincheiras e
nos caminhos da vida, enfrentando os problemas de frente e avançando sempre!

Essa não é apenas minha, essa é uma Comenda que pertence a cada advogado,
a cada advogada deste nosso imenso estado, de todas as classes, de todas as cores, de
todos  os  credos,  de  todos  os  gêneros,  de  todas  as  idades,  de  todas  as  riquezas,
sobretudo as do espírito, de todos os direitos, de todos os nomes: de todos os Luízes e
Luízas, de todas as luzes!

Homens e mulheres como eu, que vivem do suor do seu trabalho honesto, no
exercício cotidiano, com a barriga no balcão, da sublime arte de avocar a si a defesa
dos direitos de quem precisa de justiça.

E em nossa Bahia, deputado, - Oh quão dessemelhante -, tantos e tão quantos
precisam de justiça.

E nós que vivemos da justiça, na justiça e pela justiça, talvez possamos - como
pleito de agradecimento, oferecer ao mais alto dos cultos cívicos de nossa terra e
nossa  gente,-  talvez  possamos,  hoje,  oferecer  em libação,  nosso  compromisso  de
continuar a fazer das nossas existências uma luta permanente em busca da construção
de  dias  melhores  para  todos,  mas,  muito  particularmente,  para  o  exercício  da
advocacia na Bahia, enfrentando, onde quer que estejamos, em qualquer das tribunas
que possamos subir e falar, nos quatro cantos dessa nossa Terra da Bahia, enfrentando
a crise do judiciário e a violação de nossas prerrogativas.
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Com firmeza e lealdade. Sem mimimi ou baba-ovismo, mas também sem fake
news.

Advogar na Bahia exige coragem. São muitas as dificuldades a exigir de todos
nós, inclusive da contribuição de todos os poderes do estado. Deixo aqui meu pedido,
deputado, para que as Lideranças do Governo e da Oposição junto ao governador do
estado possam acolher a proposição de anteprojeto da OAB para fixação de um piso
salarial para o advogado empregado na Bahia.

Vamos seguir em frente. Vamos avançar sempre! Sob a inspiração de nossos
heróis do passado e de nossos heróis do presente, construir um futuro melhor na luta
e no trabalho!

Vivas ao 2 de julho! Vivas à advocacia! Vivas à Bahia!”
Muito obrigado.

(Não foi revisto pelo orador.)

O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Continuando os nossos trabalhos,
quero  registrar  aqui  também  a  presença  de  José  Francisco  de  Carvalho  Neto,
representante do presidente do Tribunal dos Municípios, conselheiro Francisco Neto;
quero em nome do Dr. Elias Mattar Assad, presidente da Associação Brasileira dos
Advogados  Criminalistas,  agradecer  a  todos  os  advogados  aqui  presentes
prestigiando essa honrosa sessão solene.

Convido a todos para de pé ouvirmos o Hino da Bahia.
(Procede-se à execução do Hino da Bahia)
O Sr. PRESIDENTE (Hildécio Meireles):- Em nome da Assembleia Legislativa

do Estado da Bahia agradeço a presença das autoridades civis, militares, amigos e
familiares do homenageado, aos desembargadores, juízes, imprensa.

E, em nome de Deus que nos guia, declaro encerrada a presente sessão.
Muito obrigado a todos e um bom dia.

Departamento de Taquigrafia / Departamento de Atos Oficiais.
Informamos  que  as  Sessões  Plenárias  se  encontram  na  internet  no  endereço
http://www.al.ba.gov.br/atividade-legislativa/sessoes-plenarias. Acesse e leia-as na íntegra.
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